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31. NEDJELJA KROZ GODINU, MISIJSKA NED. 30. listopad 2022.  

Pogledi su se susreli 
 
Ako pogledi susretnu jedan drugoga dva se života mijenjaju. Mi govorimo o “ljubavi na prvi pogled.” 
Jedno drugo gledati u oči, to može utješiti ili povrijediti, uspraviti ili oboriti. Takvu moć mogu imati 
pogledi! U pogledu se može puno toga izraziti o duši. 
Koju je snagu morao imati Isusov pogled! Kad je Petar zatajio Isusa, tada u noći uhićenja, na dvoru 
velikoga svećenika, okrenuo se Isus i njegov je pogled susreo Petra. Nikada više Petar nije mogao 
zaboraviti taj pogled. Skroz-naskroz taj je pogled prodro u Petra. U tom pogledu nije bilo osude, ni 
prezira, ni odbacivanja, i upravo stoga je on susreo Petra tako duboko, da je Petar otišao gorko 
plačući. 
 
Zakej se susreće s Isusovim pogledom. To je bit toga tako dirljivoga, tako dragocjenog događaja, 
kojeg sveti Luka opisuje danas u Evanđelju. Isplati se taj prizor predočiti sebi plastično. 
U Jerihonu se uokolo govorilo, da putujući rabi sa cijelom četom žena i muževa koji ga prate, dolazi 
iz Galileje, i da na hodočasničkom putu iz Galileje kroz Jordansku dolinu prolazi kroz Jerihon, grad 
palama, prije nego ode prema Jeruzalemu. Svi radoznali tiskali su se uz rub puta. Samo jedan ne 
nalazi dobro mjesto, s kojega bi imao dobar pogled: bogati, rastom maleni Zakej, utjerivač poreza, 
jedan od najomraženijih muževa zemlje. I pravo je tako, da se ne može progurati naprijed. Ljudi 
osjećaju prema njemu prezir. 
 
Ali on svakako želi vidjeti Isusa. Nešto je u njemu jače od bilo kakvog prezira glede njegova 
dostojanstva i važnosti: njegova čežnja da u najmanju ruku vidi Isusa. I on čini ono što nijedan 
generalni direktor danas ne bi učinio, a možda ni biskup!: penje se na stablo i tako pribavlja sebi 
mjesto s kojega može vidjeti Isusa, pogled koji su mu ljudi uskratili. 
Čuči među granama i čeka….i tada prolazi Isus. Kako je došao na ideju pogledati gore na stablo? Je li 
slutio, osjećao, znao, da netko čuči u granama stabla, koji ga je želio svakako vidjeti? 
Dva su se pogleda susrela. I to što se u tim kratkim trenucima dogodilo, zauvijek je promijenilo 
Zakejev život. Još prije nego je Isus tražio od njega da brzo siđe sa stabla, njegov tražeći pogled 
susreo je Zakejevo ranjeno srce. Pogled u kojem nije bilo ništa od prezira, s kojim su ga drugi 
susretali, niti “odozgo na dolje”, niti osuda. 
Isus je navratio kod Zakeja. Upravo kod toga prezrenog utjerivača poreza kojeg su se (s pravom) 
plašili! Sve daljnje je poljedica toga Isusova pogleda: Zakej mijenja svoj život. On se trudi ispraviti 
nepravdu koju je drugima učinio. 
 
Što pogledi mogu izvršiti! Evanđelje svima nam kazuje jedno: Tako Isus gleda na mene! Koja nada! 
 
Fra Jozo Župić 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  31. listopad, SPROVOD + IVAN KOVAČIĆ u 10.30 AM 
Utorak: 01. studeni, SVI SVETI 
Srijeda: 02, studeni, DUŠNI DAN 
Četvrtak: 03. studeni, SPROVOD  + TOMISLAV ĆUĆA u 11.30 AM 
Petak:  04. studeni, PRVI PETAK, ispovijed I klanjanje, Misa u 6 PM 
Subota: 05. studeni, PRVA SUBOTA, Misa u 6 pm,                                                                               
Nedjelja: 06. sudeni, 32. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: N.N. Katarina Tunjašević, N.N., Vinka Bagarić, Barbara Gal,  
 
Kolekta za Misije: $2050. 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +IVAN KOVAČEVIĆ(85). Sprovod ponedjeljak, 
31.10.2022. u 10.30. AM. 

 +TOMISLAV ĆUĆA(72). Sprovod četvrtak, 
03.11.2022. u 11.30AM. 

Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha! 
Pokoj vječni.... 

SVETKOVINA SVIH SVETIH u utorak 1. studenog:                                                                               
Svete mise će biti  u 11 sati prije podne i 6 sati navečer. 
Poslije pučke sv mise svećenici će biti na groblju Keilor 
kod groba Vlč Josipa Klasića u 1 pm. Poslije toga  svećenik 
će biti na raspolaganju za opijela. 

                                                                                                                     
DUŠNI DAN—SPOMEN VJERNIH I  MRTVIH u 
srijedu 2. studenog: Svete mise će biti u 11 sati pr ije 
podne i u 6 sati navečer. Poslije pučke miseće svećenik će 
biti na groblju Williamstown u 1 pm i na groblju Footscray 
u 2:30 pm za opijela.    

PRVI PETAK: Ispovijed  i klanjanje. 

PRVA PRIČEST I KRIZMA: U subotu, 12. studenog 
2022. u 5 PM srijemski biskup koadjutor mons. FABIJAN 
SVALINA podijeliti će Prvu pričest i Krizmu našim 
Prvopričesnicima i Krizmanicima.                                                                                             

KALENDARI ZA GODINU 2023. na izlazu iz crkve. 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


